APXH 1HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAHNIEYX EEETAXEIX
A" TAEHX EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY
XABBATO 4 IOYNIOY 2011
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI
YXTOIXEIA XTATIXTIKHX I'ENIKHYX ITATAEIAX
YXYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘EOT® X[, X9,,..., X Ol TLUES utog umetafintig X mov
a@QoEOoVV Ta dtoud €voc delyuatoc ueyédovg v, k<v rot
f1, fa,...,fc OL OYXETLRES TOVC OUYVOTNTES ALVTLOTOLYOA.
Nao amodeiEete OTL:
a) O0< f; <1, yia »va0¢e i=1,2,...,
B) f1+ fr+ ...+f =1

Movadeg 7

[I6te puia ovvdptnon f Aéyetar ovvexyng oto medio
opLouov TNg A;

Movadec 4

[T6te Aépe OtL wiaw ovvédoptnon f elvar Tapaywyiowun oe
Eva onuelo Xy tov mediov opLouov tNg A;

Movadec 4
No yapaxtnoloeTe TIC TOOTATELS TOV 0x0AOVHOVY, YodQOVTAS
OTO TETOAOLO 00C OITAQ OTO YOAUUO TTOV AVTLOTOLXEL O xAO€
mootTaon ) AéEn Xwoto, av n mpotaon ivalr owotn, 71 AdOog,
av 1 TEOTAO0N EIVaL AaVOQoUEV.

@) Av x>0, 1618 (VX)'= =

Jx

B) Av ura ovvdptnon f eivar Trapaywyiown oe éva didotnua
A nau oyver £'(x)>0 yuo ®aBe eowteQrd onueio A, tote n
elva yvnotwg avEovoa oto A.
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v) H aBpoiwotinyy ocvyvotnta N; piog xrotavouns exgedlel Tto
TAR00C TV TAQATNENOEWY TOV VOl WKEOTEQES Y| (OEC TNG
TWAS X;.

0) 2Ztnv xavoviry xatoavoun To 95% mepimov TV

napatnefoemv Poloxetor oto didotnua (x — s, x + s),
OOV x M UWEOM TLUN ROL S 1) TUTLEY ATTORALON.

¢) H dudueoog (&) evdg delynotoc v maoaTnoOEmY OL OTTOIEC
Eyovv Owatayfel oe avEovoa Oelpd 0piteTal TAVIO WS 1
ueoaio oo THonom.

Movadec 10

O®OEMA B

Aivetar n ovvéotnon f ue f(x)=2-5, keR , x #0.
X

B1l. Na deiEete 6t m ovvdptnon g ue g(x)=xf'x)+f(x) elva
otaBepm.
Movadeg 5
B2. Na vmoAoyioBel m tiumq 10V K, av yvweilovue OTL 1
voaglxy mapdotaon tng ocvvdptnong f Oiépyxetalr amd
1o onueio A(3,1).
Movadeg 5
INo x =3:
B3. Na pPpefBet n eElomon tng epamtouévne OTO ONUELO
B(1,f(1)) tnc yoagpiric mapdotaong tne f.
Movaodeg 5
B4. No vmoloyioBet to eufadov TOU TELYDVOU TOU £YEL
®OQVPES: TNV ALY TOV AEOVWYV %0l TO OnueEla ota omota,
N epamTouévn 1oL gpwTHUaTOC B3, téuvelr tovg dEovec
XX ot y'y.
Movdodeg 5
B5. Na amodet&ete otL m ovvdpotnon f elvar yvnoiwg

avEovoa oto medio opLonoy TNC.
Movadodeg 5
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OEMA T
YrnoOétovne 6TL oL Bepponpaciec (o€ °C) oe pio mepLoxm
®otd TN OLdpxreLa €vog 24dpov mpooeyyilovialL amd TLg
Twéc e ovvédotnone  0(t)=t—4Jt+a, Smov aeR noL
te(0,24] o xyodvoc og HoEcC.
I'l. Noa amodetgete 611 v te(0,4] n Bepuoxrpaoion HELOVETAL RO
via te(4,24] n Bepuoxrpaocia avEavetat.
Movdaodeg 7
I'2. No vmoAloyloegte TNV TILUN TOV O OV YVWEICETE OTL 1
eLAyLOoTN Bepuonpaciao tTne mEQLOYNS €VTOC TOoV 24WE0V
elvar -1°C.
Movdodec 6
I'3. Twa a=3 va Poeite TIC WEEC mov m Bepuoxpaoia TNg
mepLoyne eivar 0°C.
Movdodeg 5

. o)
I'4. No vroloyioete to lim

t—>4
77?16

Movaodeg 7
OEMA A
Ov nmAwiec Tov epyalouévov o0& uLo etoLpeio  €xovv
ouadomownBet oe 4 xAdoelg (oov wWAATOVE, ONWC
ELQPAVICOVTUL OTOV TAQAUXATW TIVAXOA CVUYVOTNTWOV.

HAIKIES | x; Vi fi % N; | Fi% | vixi
(xedvia)

[25, ) X

[ ., ) x+20

[ ., ) 2x

[ ., ) x2-6x 50

SYNOAO
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Al.

A2.

A3.

A4.

et

S

APXH 4HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

Na BoeBovv oL oyetinéc ovyvointeg f; % 1=1,2,3,4

Movdaodec 6
Av 1 OLAUECOC TNC RATAVOUNS TOV NALXLAV gival 6=50
YOOVLO, VO aT0dElEETE OTL TO WAATOC TNG XAAONC €ival
c=10.

Movdaodec 8
AoV UeETAPEQETE OTO TETPAJLO OOC TOV TAQATAV®
nivara cvumAnomuévo ratdAAnha, va vroloyioete tnv
uéon Ty x TOV NAALDV.

Movdaodec 6
[I6coL gpyalouevol, Twv omotmwv oL mMALxiec avixovv
oTNV TEWTN ®¥AAOoT, mEémeL va. mpooAngehovyv, dote  véa
wéon niwrita va eivar 40 yodvia;

Movdaodeg 5

OAHTIEY (yio tovg eEetalonévovg)

. 210 T€TPGOL0 VO YOAYETE HOVO TO TEOXRATAQRTLRA (nuepounvia,

geEetalduevo udOnua). Na punv avuypdwvere to Oépata oOTO
TeTOAd 0.

No vyodyete TO OVOUATEXDVUUO OO0C OTO TAVW WUEQOS TWV
POWTOAVILYQAPWY aAUéows UOALE oo mapadobovv. Aev emiToEmeTal

va yodyete rould GAAn onuetwon. Katd tnv amoywonon ocog va
naoadwoete Woll ue To TETEAOLO %Ol TA PWTOAVIIYQQ Q.

No amavTtNoeTe 010 TETEAOLO d0g 0 OAha T Bénata.

No YA YeTe TIC ATAVTNOELS OOC HOVO UWE UWTAE ) HOVO UE LavEO
OTVAG. Mmopeite va YONOLUWOTOLNOETE UWOAVPL udvo yia oyxéora,
drayoduuoto ®oL TIVARES.

No un xoNoLuoOTOLNOETE YOO TI WLALUETQE.

Kabe amdvtnon emotNUOVIXGA TEXUNQOLOUEVY ELVAL ATOOERTY.
Arvdorera eE€taong teelgc (3) dpec uetd TN dravoun TwV
POTOAVTILYQAQPMV.

Xpovog dvvatic amoywonong: 18.30.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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	Β1. Να δείξετε ότι η συνάρτηση g με g(x)=x +f(x) είναι σταθερή. 
	Μονάδες 5 
	 Μονάδες 5 
	Γ1. Να αποδείξετε ότι για t (0,4] η θερμοκρασία μειώνεται και για t (4,24] η θερμοκρασία αυξάνεται. 
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	Δ1. Να βρεθούν οι σχετικές συχνότητες fi % i=1,2,3,4 
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	Δ3. Aφού μεταφέρετε στο τετράδιό σας τον παραπάνω πίνακα συμπληρωμένο κατάλληλα, να υπολογίσετε την μέση τιμή   των ηλικιών.  

